
What the School Council Said- End of Year Review July 2021 

1. The School Council’s views are listened to and acted upon 

Strongly Agree 20.8% 

Agree 75% 

Disagree 4.2% 

Strongly Disagree 0 

 

2. The School Council are consulted about important issues 

Strongly Agree 25% 

Agree 62.5% 

Disagree 12.5% 

Strongly Disagree 0 

 

3. The School Council has a positive impact on the School 

Strongly Agree 33.3% 

Agree 62.5% 

Disagree 4.2% 

Strongly Disagree 0 

 

Other Comments: 

We have been able to get many ideas and views that we might not have been able to get without the 
meetings. 
I think the positives of school council are that we can communicate more with our form. We can also 
take contribute to issues that need addressing. 
I’m happy we have made rules which have benefited the school 
I think we addressed some important issues such as updating the uniform. I am happy that we have 
been listened to  
We have discussed School Council issues that need to improve both inside and outside of school and 
some of them have been very successful. Overall, I believe School Council has been making our school 
better. The School Council allows our views to be considered. 
I like the fact that everyone has a chance to voice their opinions to the teachers. 



I think the positives about school council meetings is we listen to others and we discuss about each 
other’s  ideas and the school has benefited by the meetings because it is things we as pupils like so it 
will make us excited to come to school. 
I’m pleased that the School Council have been able to contribute to the new PE kit.  
Teachers are taking in what the students are saying in the School Council meetings and changing the 
school for the better. 
It has helped make our school more eco-friendly and has given our school a better reputation 
We have successfully identified any issues that need resolving within school  
These School Council meetings have helped and supported many pupils in our school to make it a 
better place for everyone. 
The communication is good  
That everyone's points have been included  
A great way to get your views and opinions across. 
School Council has a big impact for our school because you get to discuss what pupils want.   
it allows the pupils to be more represented 
The improvements of the PE kit and the Black History Month presentation 

 

  


